
1 自分のことを分かってくれる先生がいる。 はい いいえ
分からない・

未回答

77.3% 2.7% 20.0%

2 先生方は、どの生徒にも公平に接してくれる。 はい いいえ
分からない・

未回答

69.3% 5.3% 25.3%

3 悩んだり、困ったりしたときに、誰に相談しますか。（※いくつ〇をつけてもかまいません） 学校の先生 寄宿舎の先生 友だち 親 学園の先生

68.0% 45.3% 50.7% 60.0% 18.7%

誰にもしない 未回答

6.7% 0.0%

1 学校生活は充実している。　 はい いいえ
分からない・

未回答

68.0% 6.7% 25.3%

2 先生方は、分かりやすい授業をしてくれる。 はい いいえ
分からない・

未回答

84.0% 4.0% 12.0%

3 分かりやすい授業は何ですか。（※いくつ〇をつけてもかまいません） １学年 国語 数学 社会 理科 音楽

79.2% 75.0% 62.5% 62.5% 75.0%

美術 保健体育 家庭 情報 外国語

70.8% 75.0% 54.2% 75.0% 50.0%

職業 総合的な探求の時間 自学科作業 選択作業 体力つくり

58.3% 41.7% 75.0% 66.7% 62.5%

ホームルーム活動 道徳

66.7% 29.2%

２学年 国語 数学 社会 理科 音楽

45.8% 66.7% 54.2% 62.5% 62.5%

美術 保健体育 家庭 情報 外国語

50.0% 70.8% 41.7% 54.2% 41.7%

職業 総合的な探求の時間 自学科作業 選択作業 体力つくり

20.8% 20.8% 62.5% 66.7% 45.8%

ホームルーム活動 道徳

33.3% 20.8%

３学年 国語 数学 社会 理科 音楽

40.7% 55.6% 37.0% 37.0% 25.9%

美術 保健体育 家庭 情報 外国語

37.0% 74.1% 33.3% 40.7% 22.2%

職業 総合的な探求の時間 自学科作業 選択作業 体力つくり

40.7% 29.6% 51.9% 11.1% 66.7%

ホームルーム活動 道徳

25.9% 29.6%

4 分かりづらい授業は何ですか。（※いくつ〇をつけてもかまいません） １学年 国語 数学 社会 理科 音楽

12.5% 16.7% 16.7% 12.5% 8.3%

美術 保健体育 家庭 情報 外国語

4.2% 4.2% 8.3% 4.2% 20.8%

職業 総合的な探求の時間 自学科作業 選択作業 体力つくり

4.2% 20.8% 0.0% 4.2% 4.2%

ホームルーム活動 道徳

4.2% 20.8%

２学年 国語 数学 社会 理科 音楽

20.8% 20.8% 8.3% 4.2% 0.0%

美術 保健体育 家庭 情報 外国語

4.2% 0.0% 12.5% 8.3% 29.2%

職業 総合的な探求の時間 自学科作業 選択作業 体力つくり

33.3% 33.3% 8.3% 8.3% 4.2%

ホームルーム活動 道徳

4.2% 20.8%
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【先生や友達について】

【学校のことについて】



３学年 国語 数学 社会 理科 音楽

22.2% 18.5% 14.8% 33.3% 40.7%

美術 保健体育 家庭 情報 外国語

3.7% 11.1% 14.8% 7.4% 11.1%

職業 総合的な探求の時間 自学科作業 選択作業 体力つくり

7.4% 14.8% 14.8% 7.4% 3.7%

ホームルーム活動 道徳

11.1% 11.1%

5 今の生活や将来に向けて役に立つと感じている授業は何ですか。（※いくつ〇をつけてもかまいません） １学年 国語 数学 社会 理科 音楽

62.5% 66.7% 66.7% 41.7% 20.8%

美術 保健体育 家庭 情報 外国語

16.7% 54.2% 62.5% 58.3% 58.3%

職業 総合的な探求の時間 自学科作業 選択作業 体力つくり

83.3% 62.5% 75.0% 58.3% 87.5%

ホームルーム活動 道徳

25.0% 37.5%

２学年 国語 数学 社会 理科 音楽

62.5% 62.5% 45.8% 12.5% 12.5%

美術 保健体育 家庭 情報 外国語

8.3% 29.2% 20.8% 33.3% 16.7%

職業 総合的な探求の時間 自学科作業 選択作業 体力つくり

33.3% 33.3% 8.3% 8.3% 4.2%

ホームルーム活動 道徳

16.7% 25.0%

３学年 国語 数学 社会 理科 音楽

48.1% 59.3% 48.1% 18.5% 14.8%

美術 保健体育 家庭 情報 外国語

14.8% 59.3% 55.6% 51.9% 25.9%

職業 総合的な探求の時間 自学科作業 選択作業 体力つくり

40.7% 40.7% 66.7% 14.8% 74.1%

ホームルーム活動 道徳

18.5% 25.9%

1 寄宿舎の生活は充実している。　 はい いいえ
分からない・

未回答

61.3% 6.7% 17.3%

2 寄宿舎の生活で楽しみなことは何ですか。（※いくつ〇をつけてもかまいません） 寄宿舎行事 ブロック行事 係活動 舎友会活動 自由時間

29.3% 1.3% 0.0% 6.7% 72.0%

外出 外食

40.0% 42.7%

3 寄宿舎の生活で困っていることはありますか。 ある ない
分からない・

未回答

9.3% 56.0% 20.0%

【寄宿舎のことについて】


